BB ADERELELEORR

=SRMTIE, HANFFEE BB 25 FEEE 260 S)F 42 FOBREITEOE. BAD
HMELEFLRBAELEEEZRS=H. BRA8M 1 204 2 7 & THM L =M ILEHETH
WESEHHESEMNEESM (—HEIELUELEFBEEYES) ITWAL., BAEE - &5
BEEXRZEERLTLET,

T2 15481 BREOEINEESTRKONTELARLET,

(AR T HFEIHE]
@ wRAIEESXDORE LR [H20 - H21] (BIRI. AlRODI—1, I—2)

QEMESFICHT S NEXIHDINGR [H20 R4 - H21 $H] (RIRID)

QREZH SBEABMNEREORE (H21] BIRN—1., BRNV—2)

OANHERE (BM255%FF2615)
(BEFIE)

FEOH+ 5 ANHERKE, BEORRE. tREEZOMELICET SFEICDOVNTEHE
FRILL. ChEEBRLAZTRIEESEL,




ARV —2. REFHSBABAEEICONT

2. ARZHSBENEGABEOISM HfE

(EMEE A EM(EREE), BAICEFTITLBSIMFEERFE(REE) REH . —) (Bf:M)
EENE BRES B KE E &
& H A F=3 88 z B ES & B B % HWE HE A [E3 A z
& E % E 3 b5 ) 8 i3 R ~= B = Bh & Bh & 5 = i )
% wn wn wn % ftt ~ 2 = £ ~ R ~& ~& : R Rk it
. 548 & & il il il % E- g E: 3 AT = i r— R— & & Y )
= Hix% & AB & & & i & A B & 5 & 9 E
B % =i = A A ) Bl iy
3 oy L ic| 8 E: I3 &
kol - % & & % fit
wAAKRK [ERm |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
2 |memmas mew |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
KR HBET=
?_; (%‘éé?ﬁ%ﬁ =Rh 60,000 10,000/ 10,000 10,000|- 20,000 200,000/ 100,000(- 160,000(- 300,000|- - 30,000(- 13,500|-
O =
emAmmE (ERW |- - - - - - - - - - - - - - - - 46,150|-
LY LSy— ZOEE
X 7 L = ) i 5 i 3
X 5 = 9 i & = P % i )
# # # # # # # # & T H T F B
FE B & & & & & & & & F & | Bl o it i) 53] =
— 1 1 2 2 3 3 4 = 27 X LA I *F7 B fn
#a 5 0 5 0 5 0 5 0 ) B B3 % % il 2 IN
fE £ £ £ F F F F F 1t 23 B = -~ &
#7545 3 EAE |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
2 | memmas |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
f:ﬁ XA BI=
B (HBEEHHE 30,000(- - - - 30,000(- - - - - 5,000 2,000|- 3,000|- 500(-
N o
(EWAEE |- - - - - - - - - - - - - - - - - -

XBR(ER)—ADEEZGRHE




ARI—1. BRELASERRELARICONT

1. EBFMBENE%. #{RENSIAEBLEEXRICETIRELOEM (FR 205 EERH)

RELAS EARR RN
A1l EPRFITHITINEXHOBEL
A2 EPSFIHNT 2N EXHOAIR
A3 EPSFIcNImBmENAXREL
A4 BEREE~NDREXIHOEL
A5 BEREERNBTOREL
A6 Z Dt




ARI -2 EAELEEXRRELARITONT

2. BEHISFMHBEENSSF. AREH)NERL TV SEEICEIIRELOES (FR2145E)

RELARE ERNTRERE

A1 ENSFIIHTINEIHDEL ELEHBEEMESICKHLTWSEEEE T2 EFENSEL

A2 ENSFIHTILEIHOHIR

A3 ERSFIHTHENFOAXREL

A4 BEAEE~NDAEXHDEL

A5 ERERABTOREL

A6 ZDth




ARI. BRISFICHTILBRERKRFITONT

1. EMSFICHIIABRIBRRE

(Bfr:+M)
®%1 ®%1 =

@AID @ x| ©X | oamemw

SHER © | BRUS T FR T | enasaz| snans
e |l | e B EES| RIS E(EE
i Hiks || AaBE ] REFFILLY| HESD)

(A—B) (A) (A-B) (A)

[A] [B] [c] [D] D D (A-B+C) (A+C)
zlzﬁk;ioﬁﬁrﬁ 22t 8,934 40 8,610 728 12,217 12,272 50.8% 50.9%
SFE‘Z%NEEF{ 22t 9,089 0 7,589 661 13,750 13,750 54.5% 54.5%

¥1 ©,0A—AL4VOLABRORHEIESEOEMIIA



ARV —1. RRZHSIBANGHBRIZONT

1. RREFSBAGHEROFR
(M-I EMEGLIEHZERLGL [01:MEDHTERR 11:3E5)

KiERE BRE BT KE E &
& H A ZE R z B ES & ~ i B K ®E ®E €A [ A z
% E % * % (1)) 8 i3 R &R 7 = & & 5 = 5] )
b b b b b 1t K~ B B #i5 ~ R B & B & . R N ftt
FE wANK | & S S S & B A& 3t % it | &% S ~=— | ~= % 3 v ED
iz 4 CER=| 4 & e a 4 AEB £ & & 9 &
Rt & Ce=3 & A& wAa R B A
& — = — {8 — {8 E=3 5 it
A REK | SR - - - - - - - - - - - - - - - - - -
o | mBENS% |ERH - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1 KR H B = .
F (ﬂ‘fﬁﬁA$i§%ﬁ =2 1 1 1 1 - 1 1 1 - 1 - 1 - - 1 - 1 -
= <$&‘%§§§§ﬂ 2N 0 - - - - - 0 0 0 0 0 0 0 0 - - 1 -
&5t 1 1 1 1 - 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 - 1 -
LY Lor— ZTOMEE
~ K - ® v = ~R ~ &t Vi) i3 E3 z
= 2 x| 2s | # | Em | x% 2| B 2 o
B E) i " " " " " " " ) il i T =3 th
. - o o o o o o o o Mg | BT | & | 0z | u% | 87 | A 1%
.‘f"ﬁ WL WL WL WL WL WL WL WL Jz2] ﬁi | B %,‘fﬁ ZAS 1) )z:] %
t I L 2 2 - . £ T B > & o e 7 B m
5 (0] 5 (0] 5 (0] 5 (0] ()] B 3 i3 B A
F F F F F F F F it =
#7543 LA - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
, |®EEMS% - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1 KR H B =
& (Be=BM 1 - - - - 1 - - - - - 1 1 - 1 - 1 - 1
E _;{'-H%MK
@xwziﬁma - - - - - - - - - - 0 0 0 - - - 0 - 0
&5t 1 - - - - 1 - - - - 0 1 1 - 1 - 1 - 1




ARV —2. REFHSBABAEEICONT

2. ARZHSBENEGABEOISM HfE

(EMEE A EM(EREE), BAICEFTITLBSIMFEERFE(REE) REH . —) (Bf:M)
EENE BRES B KE E &
& H A F=3 88 z B ES & B B % HWE HE A [E3 A z
& E % E 3 b5 ) 8 i3 R ~= B = Bh & Bh & 5 = i )
% wn wn wn % ftt ~ 2 = £ ~ R ~& ~& : R Rk it
. 548 & & il il il % E- g E: 3 AT = i r— R— & & Y )
= Hix% & AB & & & i & A B & 5 & 9 E
B % =i = A A ) Bl iy
3 oy L ic| 8 E: I3 &
kol - % & & % fit
wAAKRK [ERm |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
2 |memmas mew |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
KR HBET=
?_; (%‘éé?ﬁ%ﬁ =Rh 60,000 10,000/ 10,000 10,000|- 20,000 200,000/ 100,000(- 160,000(- 300,000|- - 30,000(- 13,500|-
O =
emAmmE (ERW |- - - - - - - - - - - - - - - - 46,150|-
LY LSy— ZOEE
X 7 L = ) i 5 i 3
X 5 = 9 i & = P % i )
# # # # # # # # & T H T F B
FE B & & & & & & & & F & | Bl o it i) 53] =
— 1 1 2 2 3 3 4 = 27 X LA I *F7 B fn
#a 5 0 5 0 5 0 5 0 ) B B3 % % il 2 IN
fE £ £ £ F F F F F 1t 23 B = -~ &
#7545 3 EAE |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
2 | memmas |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
f:ﬁ XA BI=
B (HBEEHHE 30,000(- - - - 30,000(- - - - - 5,000 2,000|- 3,000|- 500(-
N o
(EWAEE |- - - - - - - - - - - - - - - - - -

XBR(ER)—ADEEZGRHE






